



学雷锋 当先锋
核心价值观我践行

“雷锋精神”在岛城处处闪光

本报3月5日讯 今年58岁的即墨区西温泉村村民宋学刚是即墨区天泰山乐爱温泉艺术酒店的工作人员。2月7日上午,宋学刚在温泉区进行水质处理时,从池底打捞上来一条20克重的金项链。“这条链拿在手里沉甸甸的,肯定挺值钱的,失主一定很着急。”宋学刚当即将金项链送至前台登记。

与此同时,来自滨州市的游客张女士正在挨个泡池焦急寻找自己丢失的

我市举办“陪伴成长 追‘锋’前行”主题活动

本报3月5日讯 5日,由市文明办、市关工委、团市委、市教育局、市少工委联合主办的青岛市青少年学雷锋志愿服务活动暨青少年“红色大讲堂”在即墨区潮海万科小学举办。

活动以“陪伴成长 追‘锋’前行”为主题,设计了“感恩之情”“奋进之力”“服务之行”三个篇章,通过小视频、快板、党团员对话等丰富形式,重温了

温泉池里拾到金项链,他送还失主 即墨保洁员拾金不昧 外地游客驱车300多公里表谢意

金项链。当她从酒店得知金项链已被找到,并被妥善保管时,非常感动,“这条项链是老公送的生日礼物,对我有着特殊意义。”在前台工作人员的见证下,张女士顺利取回了金项链。

近日,张女士专程驱车300多公

里,给宋学刚送上了“拾金不昧风格高,服务周到品德好”的锦旗。宋学刚面对失主的再三感谢显得有些局促。他说,“这其实不是什么大事,是我们每一位工作人员都应该做到的。”

“宋师傅在这边工作8年来,捡到

游客失物十余次,多次受到游客称赞。”酒店负责人姜蓉蓉告诉记者,酒店的员工多是周围村民,他们的朴实让越来越多的游客感受到了青岛的好客与热情。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 高静文 通讯员 周洋 张蔚)

青岛“学雷锋示范车”暖心启程

本报3月5日讯 在第62个“学雷锋纪念日”到来之际,青岛真情巴士集团创新打造“学雷锋示范车”,通过沉浸式主题车厢与便民服务相结合,将雷锋精神融入城市脉搏。

“学雷锋示范车”由东1路驾驶员吕传伟带头精心打造。车身以红色为主基调,“为人民服务”“学习雷锋精神,汇聚青春正能量”的标语格外醒目。车厢内精

心添置了便民物品,“雷锋包”内装有充电宝、纸巾等日常用品,车厢内的爱心雨伞、医药箱及暖心水壶供乘客取用,车尾的“流动图书角”摆放经典读物。主题车厢一经亮相便引发乘客点赞。

吕传伟表示:“希望通过这辆车,让雷锋精神‘看得见、摸得着’,激发更多人的善行热情。”(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜 通讯员 于海蓝)

在青高校“无偿献血志愿行”启动

本报3月5日讯 5日,青岛市高校“学雷锋进校园,无偿献血志愿行”暨青岛大学“学雷锋活动月”启动仪式在青岛大学举行。目前全市已有30所院校加入在青高校无偿献血爱心联盟。

启动仪式上,青岛市中心血站与青岛大学青岛医学院签约进行医教研全面合作共建,青岛大学人体生命科学馆被授牌为“青岛市红十字生命教育基地”,青岛大学无偿献血红十字志愿服务队授旗成立,优秀大学生志愿者获得

表扬。当天,参会师生共同参加了生命教育暨无偿献血、造血干细胞捐献等科普知识讲座,青岛大学组织在校师生开展了无偿献血和造血干细胞捐献留样活动。

近年来,我市无偿献血事业高质量发展,连续13次蝉联全国无偿献血先进城市殊荣,成为继深圳、广州、杭州之后第四个捐献造血干细胞突破200例的副省级城市。

(观海新闻/青报全媒体 记者 吴涵)

社区广场摆起便民服务摊



志愿者为居民爱心义剪。

本报3月5日讯 爱心义剪、清洗眼镜、免费磨刀……3月5日上午,来自公交隧道八分公司“青岛巴士”志愿团队的志愿者,走进河西街道台柳路社区,通过在社区广场摆起服务摊位的方式,为居民提供多样便民服务。“志愿者提供的这些服务,看起来都是小事,但很多即使花钱也在市面上找不到。”台柳路社区居民刘女士说道。此次学雷锋志愿服务活动,将雷锋精神的种子播撒在每个人心中。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中 摄影报道)

市北区青少年学雷锋“我先行”

本报3月5日讯 5日下午,一群红领巾志愿者以“小小楼栋长”的身份走进长沙小区和谐广场,积极参与“学雷锋 当先锋 基层治理我先行”青少年学雷锋志愿服务文明实践活动。

本次活动由市北区委宣传部、共青团市北区委、河西街道办事处联合主办,青岛博文小学、青岛长沙路小学、青岛市北中学协办。活动为“学雷锋中

队”授旗,为中队辅导员颁发聘书,为“青智青力”志愿团队颁发证书。活动同步开展公益海洋大集,设置爱心义诊、免费理发、非遗文化体验、法律咨询、反诈宣传、“礼让斑马线 文明你我他”宣讲等30余个便民服务摊位,为社区居民提供“家门口”的便利。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜)

环保志愿活动共护祥茂河

本报3月5日讯 5日,市生态环境局高新区分局、华贯路社区、高新区交警大队、青岛银海学校联合开展“学雷锋——净卫祥茂 低碳生活”环保志愿活动。志愿者们早早来到集合地点。社区工作人员通过发放宣传册,向孩子们宣传垃圾分类知识,向孩子们详

细介绍了垃圾分类标准与处理方式,针对大家日常生活中遇到的垃圾分类难题进行细致讲解。接着,志愿者们手持垃圾袋、垃圾夹等工具,沿着祥茂河河岸有序开展河岸垃圾清理工作,将河岸清理得干干净净。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 高静文)

平度市举行《少年先锋》电影首映



学雷锋小组亮相接旗。

本报3月5日讯 5日在第62个学雷锋纪念日当天,平度市学雷锋纪念日主题活动暨电影《少年先锋》首映在平度实验小学举行。全市各中小学师生代表、新时代文明实践志愿者代表等800余人参加。

活动中,少先队员代表宣读《学雷锋活动倡议书》,号召大家积极投身志愿服务活动,从身边小事做起,关爱他人、奉献社会,传递温暖与力量。现场,由实验小学学生组成的第62代学雷锋小组亮相接旗。在他们身上有一个家喻户晓的感人故事。1963年,实验小学的队员们组织成

立了50余个学雷锋小组,其中一个小组来到了五保户姚奶奶家。从那时起,学校的少先队员就一直坚持照顾姚奶奶,高年级毕业,低年级接上去,直至姚奶奶101岁去世,持续38年从未间断。

电影《少年先锋》是历时5年制作而成的一部爱国主义优秀作品,其中,学雷锋故事就取景于平度实验小学。随着电影《少年先锋》的展播,“平度故事”将传向更远方,雷锋精神必将在新时代绽放更加璀璨的光芒。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 顾奕 朱效敏)

崂山区网格员开展志愿服务

本报3月5日讯 在学雷锋纪念日到来之际,崂山区各街道社区网格员、志愿者在服务实践中积极弘扬雷锋精神,以行动诠释初心,用奉献传递温暖。

金家岭街道石岭路社区组织辖区青年志愿者开展“学雷锋—当先锋”小区卫生清扫活动,将小区打扫得干干净

净。中韩街道新宏路社区开展学雷锋活动,志愿者为居民义务理发、维修家电、磨刀剪。北宅街道磅石社区网格员到老人家中了解他们生活状况,还准备了血压计为老人服务。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 张译心)

即墨区“红扳手”志愿者在行动

本报3月5日讯 日前,即墨区住房和城乡建设局组织青年干部携手中建八局四公司即墨办事处、中节能(即墨)环保能源公司的“红扳手”志愿者30多人,在墨河公园开展“我和志愿有个约定”学雷锋主题活动。志愿者通过

发放手册、答疑解惑等形式向市民普及垃圾分类知识,还分组对墨河公园展开全面清理,清理绿化带的垃圾,清除路灯杆上的小广告。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 张译心 通讯员 刘元平)

供水志愿者进社区送服务

本报3月5日讯 连日来,青岛水务海润自来水集团“丹心润万家”志愿服务团队开展了形式多样的志愿服务活动。

志愿者前往城阳看望全国优秀志愿者、全国军队离退休干部先进个人黄履灿,到青岛小百灵听力语言康复中心为孩子赠送绘本、彩泥和水彩笔等礼

物,走进市北区兴隆路、兴元一路等社区为居民排查内部供水设施。青岛水务海润自来水集团将常态化地在居民小区设置“移动营业厅”,为老龄用户提供绿色通道。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)